高松駅コンコースで「高知の魚家さん」の藁焼きかつおたたきを販売!

2 O 2 5 年 5 月 1 2 日 四 国 旅 客 鉄 道 株 式 会 社 JR四国ステーション開発株式会社

JR四国ステーション開発株式会社では、高松駅をご利用の皆さま、地域住民の皆さま、讃岐路を旅する観光客の皆さまに喜んでお買物を楽しんでいただくため、人気のこだわり商品の販売や季節感のあるイベント等を実施しております。

その一環として、下記のとおり、「高知の魚家さん」(高知県高知市)が藁焼きかつおたたきを 販売いたしますので、この機会にぜひ一度ご賞味ください。

記

1 販売期間

2025年5月15日(木)~5月25日(日)の11日間

2 販売時間

11:00~20:00 (商品がなくなり次第終了)

3 販売場所

高松駅コンコース

4 販売内容

高知名物の藁焼きかつおたたきを冷凍販売いたします。お家でゆっくり本場の味をご賞味ください。

- 藁焼きかつおたたき藁強め 100 グラム 1,296 円 (税込) など



5月15日(木)~5月25日(日)

高知の魚家さんの鰹のたたきは焼き方にこだわります。 藁をふんだんに使用し、藁の燃焼時に出る『煙(けむり)』と 『香り(かおり)』は鰹に香ばしい風味を加え素材自体が持っている旨味を 一層引き立たせ至高の一品です。

また鰹はその時にとれた旬の鰹を使っているため、脂ノリ、旨味、甘味、時期を問わず常にレベルの高い藁焼き鰹を提供しております。

--商品リスト--

藁焼きかつおたたき藁強め 100グラム1,296円(税込み)